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È a conoscenza dell'esistenza di norme a tutela delle
comunità linguistiche regionali?
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Quanto viene usata la lingua friulana negli uffici comunali del luogo in cui
risiede?

molto
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È a conoscenza di qualche provvedimento o
iniziativa che è stata fatta per promuovere l'uso

pubblico del friulano? Le viene in mente
qualcosa che si riferisce al suo Comune?
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Stessa domanda: "....che si riferisce alla sua Provincia?"
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Stessa domanda: "....che si riferisce alla Regione?"

sì

no

19,1%

55,0%

14,6%
10,7%

0,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Secondo lei, negli ultimi 5 anni, l'uso pubblico della lingua friulana nel suo
Comune è:

aumentato

rimasto uguale

diminuito

non so

non risponde
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